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Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?

1 2A) 0,5                     B) 0,4
2 5
3 1C) 0,25                   D) 0,125
4 8

= =

= =

A) 1,625            B) 1,375           C) 1,250            D) 1,125

A) 9                                B) 10           
C) 11                              D) 12

Yukarıdaki şekilde modellenen kesrin ondalık 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?
 

A) 0,25            B) 1,20           C) 0,15            D) 0,12

Yukarıdaki şekilde modellenen kesrin ondalık 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?
 

32 2,ab eş�tl�ğ�nde a+b toplamı kaçtır?
4
=

A) 4,85                           B) 4,80          
C) 4,75                           D) 4,25

A) 0,625            B) 0,375           C) 0,250          D) 0,125

A) 2,85            B) 2,75           C) 2,25            D) 2,15

Yukarıdaki şekilde modellenen kesrin ondalık 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?
 

Yukarıdaki şekilde modellenen kesrin ondalık 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?
 

394  kesr�n�n ondalık göster�m� aşağıdak�lerden han-
52

g�s�d�r?

25 a,bcd eş�tl�ğ�ndek� a, b, c ve d sayılarının b�rer 
8

=

kez kullanılması �le oluştulacak tam kısmı “d” olan  
ondalık göster�m aşağıdak�lerden hang�s� olamaz?
A) 3,125            B) 5,132           C) 5,321            D) 5,123
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Yukarıdaki şekilde modellenen kesrin ondalık 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?
 

Aşağıdaki eşitliklerden hangisi doğrudur?
 

Yukarıdaki şekilde modellenen kesrin ondalık 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?
 

A) 0,925            B) 0,875           C) 0,625          D) 0,375

7 9A) 2,5                     B) 2,75
2 4
5 24C) 0,625                  D) 0,12
8 20

= =

= =

A) 0,75                           B) 0,65          
C) 0,50                           D) 0,25

Aşağıdaki kesirden hangisinin ondalık gösteriminde
ondalık kısmın basamak sayısı daha fazladır?

3 9A)                               B) 
2 8
1 4C)                               D) 
4 5

Aşağıda modellenen kesirlerden hangisinin ondalık 
gösterimi yanlış verilmiştir?
 

2,25 ondalık gösteriminin kesir olarak karşılığı aşağı-
dakilerden hangisidir?
 

Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?
 

A) 0,48            B) 0,47           C) 0,46            D) 0,45

Yukarıdaki şekilde modellenen kesrin ondalık 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?
 

A)

C) D)

B)

0,4

0,6 0,3

0,5

1 4A) 2                             B) 2
2 5
1 3C) 2                             D) 2
4 8

3 2A) 1,5                       B) 0,4
2 5

3 3C) 0,625                  D) 0,12
8 25

= =

= =


